
智行理财网
5成网友表示赞成叫停开卡礼开办信用卡

  

和讯银行消息 近日有消息称，为防止以礼物为引诱，吸引不合格的消费者办信用卡
，银监会未来可能叫停信用卡发卡赠礼。和讯网对此的调查结果显示，超过5成的
网友称即使叫停开卡礼仍然会选择开办信用卡。

若银监会叫停信用卡发卡礼，您还会开办信用卡吗？针对这一话题和讯银行发布独
家调查，投票总数共计2766票。

调查结果显示，有近44%的网友同时拥有3张及3张以上信用卡；而只有一张信用卡
的网友占调查总数的三分之一；同时22.86%的网友有2张信用卡。可透支消费、可
享受一定期限的免息还款、可分期、可用积分兑换礼品信用卡的这些独特优势改变
了大众的消费习惯，也越来越被认可，但在受欢迎的同时，逐渐升级的年费以及高
昂的挂失费用，却成为困扰持卡人的一个大问题，尤其是对于手中握有多张信用卡
的持卡人，或许就会造成账务亏欠。

您同时拥有几张信用卡？

对于您开办信用卡的初衷是什么，调查结果显示，22.54%的网友表示因为开办信
用卡有礼品赠送；近35%的网友表示信用卡可以透支，实现提前缴费；而42.47%
网友选择是理财规划的需要，这表示多数网友是理性消费。

只要你填张单子，就能拿礼物，卡如果不想用，拿到以后不要激活就行了。很多人
都碰到过这样的情况，但是在这样礼物的诱惑之下办卡，信用卡经常会成为死卡。
央行发布《2010年第三季度支付体系运行报告》数据显示，三季度，中国信用卡逾
期半年未偿信贷总额79.21亿元，季度环比增长8.5%，股份制银行的信用卡逾期半
年未偿还信贷总额占比高于国有商业银行，信用卡坏账风险仍值得关注。

您开办信用卡的初衷是什么？

若银监会叫停信用卡开卡礼，您还会办理信用卡吗？，有54.82%的网友表示会；4
5.18%的网友选择不会。信用卡给公众的生活带来了很多便捷,但同时由于个别不审
慎的发卡行为,造成部分不合格的消费者获取了信用卡,不仅增加了银行的风险,也造
成了部分消费者违约还款的压力。
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若银监会叫停开卡礼 您还会办信用卡吗？

目前银行以办信用卡赠送小礼品的现象十分普遍。有不少消费者为了获得礼物,而盲
目申请信用卡。也有消费者在获得礼物后,转手将卡注销,或者长期搁置不用,这也导
致了信用卡闲置卡的数量较高。

央行数据显示，截至第三季度末，我国信用卡授信总额1.86万亿元，较第二季度增
长13.2%；信用卡逾期半年未偿信贷总额较第二季度增加6.19亿元；信用卡逾期半
年未偿信贷总额占期末应偿信贷总额的2.1%，较第二季度回落0.4个百分点。
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